
test do policji 2014

Test dla celow wlasnych

Poziom trudności: Średni

1. Do kompetencji prezesa rady ministrow nie nalezy

A - decyduje o skladzie rady ministrow

B - ustalanie porzadku obrad

C - reprezentowanie rady ministrow

D - zadna z powyzszych

2. Jezeli senat w ciagu 30 dni od dnia przekazania ustawy nie podejmie stosownej uchwaly to

A - ustawa jest nie wazna

B - ustawe uznaje sie za uchwalona w brzmieniu przyjetym przez sejm

C - ustawe uznaje sie za uchwalona w brzmieniu przyjetym przez senat

3. Skrocenie kadencji sejmu moze nastapic gdy

A - w razie nie udzielenia radzie ministrow wotum zaufania

B - w razie nie przedstawienia prezydentowi ustawy budzetowej w ciagu 5 miesiecy od

dnia przedlozenia sejmowi projektu

C - w razie nie przedstawienia prezydentowi ustawy budzetowej w ciagu 3 miesiecy od

dnia przedlozenia sejmowi projektu

4. Prezydent powoluje prezesa rady ministrow  w ciagu

A - 21 dni od dnia pierwszego posiedzenia sejmu

B - 14 dni od dnia pierwszego posiedzenia sejmu

C - 7 dni od dnia pierwszego posiedzenia sejmu

D - 90 dni przed uplynieciem 4 lat kadencji poprzedniego prezesa rady ministrow

5. Kandydatow na poslow I senatorow moga zglaszac

A - prezes i rada ministrow

B - wyborcy i partie polityczne

C - ministrowie

D - zadna z powyzszych

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. Referendum ogolnokrajowe ma prawo zarzadzic

A - sejm

B - sejm i senat

C - sejm i prezydent

D - sejm i prezydent za zgoda senatu

7. W Zakresie orzekania lawnicy podlegaja tylko

A - ustawom

B - konstytucji

C - ustawom i konstytucji

D - prawu karnemu

8. Sadami wojskowymi sa

A - dyscyplinarne i apelacyjne

B - garnizonowe i okregowe ktore podlegaja izbie wojskowej dzialajace w systemie

sadownictwa szczegolnego

C - okregowe i rejonowe

9. Prezesa sadu rejonowego po zasiegnieciu opinii kolegium przelozonego sadu

okregowego I prezesa przelozonego sadu okregowego powoluje

A - sad najwyzszy

B - prezes sadu najwyzszego

C - minister sprawiedliwosci

D - prezydent

10. Prawo postawienia prezydenta rp w stan oskarzenia przed trybunalem stanu

przysluguje

A - trybunal konstytucyjny

B - prezes rady ministrow

C - sad najwyzszy

D - zgromadzenie narodowe

11. Konstytucja wprowadza generalna zasade

A - poszanowania wolnosci i sprawiedliwosci

B - demokracji
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C - dobra wspolnego

D - panstwa jednolitego

12. Cecha umowy miedzynarodowej ratyfikowanej za uprzednia zgoda wyrazona w

ustawie jest

A - pierwszenstwo nad ustawa

B - ustawa ma pierwszenstwo

C - ma takie samo znaczenie jak ustawa

D - dotyczy tykko jednej strony podpisujacej umowe

13. O zgodnosci ustaw I umow miedzynarodowych z konstytucja rozstrzyga

A - trybunal stanu

B - trybunal konstytucyjny

C - krajowa rada sadownictwa

14. Rozpoznanie sprawy w postepowaniu niejawnym lub wylaczenie jawnosci

postepowania jest dopusczalne

A - tylko raz

B - dwa razy

C - jedynie na podstawie przepisow ustawy

D - jedynie na podstawie przepisow umowy

15. Lawnikow do sadow okregowych wybieraja

A - biegli sadowi

B - rady gmin

C - rady powiatow

D - prezesi sadu rejonowego

16. Na mocy konstytucji sedziowe w sprawowaniunswojego urzedu sa

A - niezawisli

B - elastyczni

C - sprawiedliwi

D - nieposzladkowani
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17. Kadencja czlonkow krajowej rady sadownictwa trwa

A - 4 lata

B - 6 lat

C - 9 lat

18. Sedzia trybunalu konstytucyjnego wybierany jest na

A - 4 lata

B - 6 lat

C - 9 lat

19. Sedzia rejonowy moze miec min

A - 18 lat

B - 29 lat

C - 21 lat

D - 30 lat

20. W sklad trybunalu konstytucyjnego wchodzi

A - 15 czlonkow

B - 25 czlonkow
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Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. A

4. B

5. B

6. D

7. C

8. B

9. C

10. D

11. A

12. A

13. B

14. C

15. B

16. A

17. A

18. C

19. B

20. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


